Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

4 Al SN ) g
= S|

P oMM dBdg )Y | o f ANalAdal Aa FoANAN 0 JeAS L] Jame oAb aadane A f s
el Jdo gt ALE D F

F'(x) =f(x) s Oe x g8l
s Jia
F(x) =x* +x+1 A |
F'(x) =2x+1 2 OY
f(x) =2x +1 tmdd ) f oAbl Ay A F oA ;o)

s Al O gl cpa Adla IS8 Ala) A2 2aa 22
f(x) =2 -a
F(x) =2x+C / CeR

f(x) =x° -c
F(x):%x4+c
f(x) =x" / neN -d
F(x) :ﬁx””+c
f(x) =x"; reN-{-1 -e
F(x) :$XH1+C
f(x):x& -f
e



Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

cduald 22
Agaae A f oo
Db | e f ALY A de gara Gl | Jlaa e f AN Lbaf Ay Focails )

A eR  &a F+ 2

P OB

s ae 1o | e f A dlal A oot

(F+4) =F' =f : Uyl

ole f A Alaidabai o F o+ 4 1ol

F o+ 1 2 e f A ALY Ol A gaga : Aday
14 el 3

e bl Aa gl ase A £ oSl
Yo ER (A pais y 5 | (e X, OSE
oS f A FoSaa s bl A1y s g

F(X) =Y, :<us

s AL
F(X) =Y, bl @iai il f Al ddal) Al s
F(2) =1 f(x) =x+1 -1
F(x)=%x2+x+C:1 Sy
F(2) =1 s Ol g
%xz +x+C =1 oL
2+2+C=1
C=-3 dday
F(0) = 0 f(x) = -2 2
x* +1
F(x) = 2 Arctan x + C sy
F(0) =0 2 Of Ly
C=0 s o
F(x) = 2 Arctan X : O
F(%j =0 f(x) = cos 2x -3
F(x) = = sin (2x) + C SR
F(EJ =0 OV Laag
2



Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

F(x) = % sin 2 x

cdald 4

oSle f A Alai A Focuils 1)
oGle g DAL AN G
s feg DWAlafdn F4G oAl ol

-

tAald 5
Al A Bl | Pl o dlatia A3 8

A aldgd A
A GAla e g ddd ¢ | e f A gadal Gillh G g Focadls 1)
F-G=21 HYTEN
s A ey A Lal) Jlgall Jgaa -6
Gl aad . (Ala¥) F A f Al
x+C 1
CeR 1
—x*+C X
2
l n+1
neN —Xx"+C X"
n+1
reQ-{-1 B "
r+1
1 n+l
neN —Uu +C u"-u'
n+1
reQ-{-1 Lyric ur-u’
r+1
1
Arctanx +C >
X +1
sinx +C COS X
—cosx +C sin x
1 .
a=0 =sin(ax+b) +C cos(ax+b)
a
-1 .
az0 —cos(ax+b) +C sin(ax+h)
a
V4 2 1
X# —+krx tanx +C 1+tan®(x)=—
2 COS” X




Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

;Q#
U eyl A f Al Al dlls das
x> -1
f = -1
(x) x> + 1
XA +1-2
X2+
= 2_2 +1
X+ 1
F(x) = x — 2Arctanx + C : oY
f(x) =xIx* +1 )
f(x):%2x3x2+1 sl
1 1
=5 (x2 + 1)3 (2x)
1
F(x) = 1 11 (x2 + l)§+1 s ddag
2 —+1
3
1 3 4
=3%1 (x2 + 1)3
4
zg(xz v 1)
F(x):g3x2+14 : Y
f(x) = (2x +1) Vx* + x + 3 -3
1
:(x2+x+3)5 (2x + 1)
2 3
F(x) = 3 (x* +x + 3)2
sin®x
f = -4
(x) COS°X
1
F = tan®
(x) an°x e
= Etan“x
4
f(x):3(x2+1) X s Lt -5



Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

—_
>

N
+
[
N —
w
N
>

= = N[
Blew N |
o w
—_
>
N
+
=
N—
w
_|_
O

s O3





